

A Házirend kiegészítése

a használatában korlátozott tárgyakkal (telekommunikációs eszközök – különösen a mobiltelefonok –, a kép- vagy hangrögzítésre alkalmas eszközök és az internetelésre alkalmas okoseszközök) kapcsolatos szabályozásról

6.4 - Tiltott tárgyak köre:

a) *a közbiztonságra különösen veszélyes eszközökről szóló 175/2003. (X.28)*

Korm. rendelet szerinti közbiztonságra különösen veszélyes eszköz

b) *azon tárgy, amelynek birtoklása:*

ba) a szabálysértésekről a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvényben vagy

bb) a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvényben foglaltak szerint büntetendő, vagy

c) *a tizennyolcadik életévét be nem töltött személy részére nem értékesítő termék*

- Használatban korlátozott tárgyak köre:

használatban korlátozott tárgynak minősül a foglalkozások, az étkezések és az éjszakai pihenés ideje alatt a kollégiumban:

a telekommunikációs eszközök – különösen a mobiltelefonok –, a kép- vagy hangrögzítésre alkalmas eszközök és az internetelésre alkalmas okoseszközök.

9.2

A tiltott, illetve használatban korlátozott tárgyak átvételének, tárolásának és visszaadásának szabályai:

A használatban korlátozott tárgy (6.4) a kollégiumba bevihető, ám azt a foglalkozás, az étkezés megkezdése előtt közvetlenül, valamint az éjszakai pihenő kezdete előtt 15 perccel le kell adni a csoporthoz beosztott pedagógusnak, pedagógiai asszisztensnek. A használatban korlátozott tárgyat, a foglalkozást követően, illetve az éjszakai pihenés utáni reggelit követően a tulajdonos visszakapja.

A használatban korlátozott tárgy az átvételt követően a bezárt nevelői szobában, illetve a könyvtárban lesz elhelyezve.

A tiltott tárgyat az ügyeletes nevelő veszi át és tárolja visszaadásig.

A tiltott tárgyat – ha az nem ütközik jogszabályba a tanuló szülőjének, vagy 18 éven felüli tanulónak adunk vissza, illetve, ha az harmadik személyé, abban az esetben neki.

Az átvett tárgyat az átvételkori állapotban kell visszaadni.

Amennyiben felmerül a gyanú, hogy a tanuló a kollégium területén tiltott tárgyat tart magánál, a kollégium dolgozója jogosult azt ellenőrizni.

Ha a tanulónál tiltott tárgyat talál az ellenőrző személy, köteles azt a tanulótól átvenni, egyúttal értesíti a 18 év alatti tanuló törvényes képviselőjét és az eset súlyosságát mérlegelve szükség esetén a rendőri szerveket, 18 év feletti tanuló esetében az eset súlyosságát mérlegelve a rendőri szerveket. Ezzel egyidejűleg fegyelmező eljárást kezdeményez a tanuló ellen.

Ha a tanuló használatában korlátozott tárgyat tart a birtokában a foglalkozások, étkezés, pihenőidő alatt, azt az ellenőrzést végző személy szintén átveszi.

A korlátozottan használható tárgyak használatára az igazgató vagy nevelő bizonyos esetekben, egyedi elbírálás alapján engedélyt adhat, amely engedélyben rögzíteni kell a használható (birtokolható) tárgyat, a használat célját és időtartamát.

A fentiek további egyeztetése a tantestülettel, a szülői- és diákszervezettel folyamatos, az ennek eredményeként kialakított esetlegesen eltérő szabályozás, valamint a szabályok további pontosítása részletezése folyamatban van szeptember 30-ig, a Házirend módosításával kihirdetésre kerül.